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TENNIS-CLUB BUSSIGNY 
 

PROCES-VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE N° 34 

du 20 janvier 2011 
 
 

L’assemblée s’est déroulée dans la salle Sorge de l’Hôtel de Ville de Bussigny  

Le président ouvre la séance à 20h15 précise avec l’ordre du jour suivant : 

 
Ordre du jour 

1. Ouverture de l’assemblée  

2. Adoption du P.V. de l’assemblée générale No 33 

3. Rapport du Président 

4. Rapports du responsable technique et du responsable juniors 

5. Rapports des capitaines Interclubs et Lombardet 

6. Rapports du caissier et des vérificateurs des comptes 
7. Cotisations et Budget 2011 

8. Comité 2011 

9. Election du comité et des vérificateurs des comptes 
10. Calendrier 2011 

11. Divers et propositions individuelles 
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1. Ouverture de l’assemblée 

28 membres du club et 8 du comité sont présents. On s’améliore toujours..... 
Le président souhaite à tous la plus cordiale bienvenue et présente, au nom du comité et en son 
nom personnel, ses meilleurs vœux pour la nouvelle année 2011. 
Salutations toutes particulières à M. Jean Claude Glardon municipal de sports et Monsieur 
Dominique Blanc, président du Conseil communal  
Ainsi qu’aux représentants de nos fidèles sponsors : 

 Nicolas Tona pour Athleticum 
 Patrick Chenaux pour les chocolats Blondel et les boulangeries Polly 
  

Et nos nouveaux sponsors : 
 Alain Rochat pour Alain Rochat Sàrl Plâtrerie & peinture 
 Jean Marie Guignard pour la BCV Bussigny 

 
Il les remercie vivement de leur présence. La parole est toute de suite donnée à M. Tona 
représentant d’Athleticum qui ne peut pas rester jusqu’q à la fin de assemblée.  
 

M. Tona souligne la bonne collaboration entre le TCB et Athleticum qui finit par un 
résultat 2010 de 560 CHF pout le club. Il rappelle la semaine Club qui se déroule entre le 
2 et 9 avril 2011 et le tournoi Athéleticum qui aura lieu entre le 12 et 19 septembre 2011. 

 
 
Se sont excusées :  
Roggo Christian, Bolkensteyn Arun, Ceresa Luca, Gachoud Ursula, Gachoud Stephanie 
Harbich Giesela, Harbich Matthieu, Flad Michel, Schmocker, Andreas, Ostertag Roland, 
Annaheim Pierre, Faggion Annick, Reymond Jaqueline, Seydoux Jean Marc, Pequinot Antoine, 
Gubser Yvonne, Gubser Walti, Lefrancois Gregory, Freimüller Vincent, Saurer Gabriel, Fazzi 
Carlo, Lopez Daniel, Miauton Francoise, Miauton Jaques, Chevalley Jean-Marc, Millan Juan 
Berti Riccardo 
 
 

Le président lit l’ordre du jour de l’AG et demande si d’éventuelles modifications sont 
proposées. M. Patrick Chenaux remercie le comité de la mise sur réseau du PV 33.  L’ordre du 
jour est accepté à l’unanimité. 
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2. Lecture du P.V. de l’assemblée générale No 33 

Le président remercie Daniel Roth pour la rédaction du PV no 33 et demande si quelqu’un souhaite la 
lecture de ce PV.. 

La lecture n’est pas demandée et le PV est accepté à l’unanimité. 

 

 
 

3. Rapport du Président 

Le président poursuit la séance par la lecture de son rapport : 
 

Avec le calendrier des manifestations présenté l’année 2010, se devait d’être une grande année 
pour le TC Bussigny…….Mais….après l’apéritif d’ouverture du club house effectuées par le comité 
et quelques habitués, nous démarrions tout de suite l’année avec le test raquette organisé par 
Athléticum, malheureusement seul une dizaine de testeurs se sont présentés. Au point que nous 
nous sommes posés la question sur la reconduite du test en 2011. 
Probablement il n’avait pas fait assez beau les jours précédents ou la neige en station était encore 
trop bonne pour parler tennis. Donc gardons confiance la saison débutera plus tard…..Mais….fin 
avril le tournoi de double Blondel s’est déroulé avec seulement 8 paires de double ! En 
comparaison, en 2009 il y en avait 3 fois plus, avec 20 paires de messieurs et 4 paires de dames. 
Tant pis pour les absents, il y a eu pour 400.—de chocolats offert par les chocolats Blondel 
distribués aux 16 participants. Un signal clair pour encourager les membres à participer aux 
manifestations……Tant pis pour les absents ! 
 
De leur coté, heureusement, les cours juniors faisaient le plein sous la direction de Greg et l’aide 
de Geneviève Lefrancois pour les kids et Matthieu Harbich pour les plus grands. 
En mai et juin, nos 5 équipes interclubs défendaient nos couleurs avec plus ou moins de réussite, 
les différents capitaines vous en diront plus au point 5 de l’ordre du jour. 
La saison était enfin lancée. 
Le Tennis Club à la chance d’habiter une commune active qui souhaite animer ses habitants, elle 
nous proposa donc de participer et d’animer une soirée autour de la Charbonnière, une fête qui 
s’est déroulée sur 10 jours. L’équipe jeunes seniors complète de Daniel sous la direction de 
Patrick s’est donc proposée pour la soirée du premier samedi, filet de perche, frites, salade et 
musique au menu, pas moins de 16 personnes motivées étaient présentes pour accueillir 
Bussigny et les membres du TCB, une superbe soirée en vue…. 
Mais… 
Malgré des affiches au Club-house, un rappel sur le blog, seul 2 membres passifs et 1 actif avec 
sa famille ont fait le déplacement pour soutenir notre équipe. Une grande déception pour toute 
l’équipe et votre serviteur, ceux qui sont inscrits au blog ont pu le lire. 
Le choc passé, mettant la faute sur le temps mitigé et sur la coupe de monde de foot qui avait 
lieu en même, nous poursuivons notre saison sur les courts avec le tournoi Generali et préparons 
le point fort de la saison, la rénovation des courts 3 et 4 et l’inauguration du court n°5. 
Le temps est avec nous, les travaux se déroulent selon le planning, tout est prêt pour 
l’inauguration du 14 août. La municipalité, le conseil communal, les présidents des sociétés 
locales, nos sponsors sont invités, Nous avons prévus l’apéritif, la musique, un match exhibition 
une grande journée. 
Mais….. 
Heureusement que les musiciens sont venus accompagnés, que le comité était au complet avec 
leurs conjoints et que les fidèles étaient présents cela compensait juste le nombre des invités. 
Nous n’avons pas eu besoin de sortir nos grillades tant l’apéritif était copieux pour le nombre de 
présents, et avons même offert les spaghettis a tous ceux qui restaient jusqu’en fin d’après-midi. 
Finalement une belle journée et encore une fois Tant pis pour les absents. 
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Fin août Franco, Jacqueline et Monica recevaient comme il se doit les championnats vaudois. 
Début septembre le tournoi Athléticum commence avec 38 joueurs et se termine avec la finale 
agencée au 10 septembre avec une soirée raclette offerte à toutes les personnes présentes. Tant 
pis pour les absents ! 
Il y a eu encore la dernière Canada-Croque avec les filets de perches offerts 
Et la fermeture du club-house avec les saucisses offertes. 
Donc tant pis pour les absents ! 
 
Le souper de clôture au New Adoc a terminé cette année 2010 qui était une année importante 
pour notre club, mais comme vous l’avez certainement remarqué, dont je tire un bilan mitigé. 
 
Pour conclure, je remercie toutes les personnes qui sont présentes ce soir, cela montre votre 
soutien au comité, la présence des membres aux manifestations est le seul salaire du comité, je 
vous demande de parler à vos partenaires de jeu qui ne sont pas là ce soir, de les encourager à 
participer aux manifestations proposées, c’est la seule façon de motiver votre comité afin qu’il 
puisse prendre les décisions pour faire avancer le club. 
 
Je compte sur vous pour que cette année, chacun d’entre vous amène un membre avec vous a 
chaque manifestation. 

 
La parole n’étant pas demandée concernant ce rapport, le président poursuit avec le point 4 de l’ordre 
du jour. 
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4. Rapports du responsable technique et du responsable juniors 

Le président donne la parole à Monica Winteregg pour son rapport de responsable technique et de 
capitaine : 

Rapport du responsable technique – saison 2010 
 

Chers membres et amis du TCB 
Eh oui chaque année comme d’habitude après noël et Nouvel An, je vous raconte a peu près la 
même chose, mais rassurez-vous, cette fois c’est bien la dernière car je passe le témoin à une 
personne plus jeune avec des nouvelles idées. 
Donc la saison tennistique a pris son envol avec le tournoi Blondel. Il y avait 16 équipes hommes 
et 8 équipes de double mixte. Nous n’avons pas fait le tableau dames par faute de combattantes, 
eh oui, le pur plaisir de jouer a été supplanté par la peur de perdre… 
Chez les Messieurs, Matthieu Harbich et Alessandro Campagna ont gagné la finale les opposants à 
Fabien Corthésy et Carlo Fazzi. Le tableau double mixte a été gagné par Krista Gerwing et Carlo 
Fazzi contre Joëlle Corthésy et Luca Ceresa. 

 
Les Interclubs : 
4 équipes Messieurs et une équipe dames ont défendu les couleurs du TCB lors des championnats 
interclubs. Les capitaines des équipes respectives vous commenteront les performances de leurs 
poulains dans un petit moment. 
 
Generali Trophy club cup 
42 messieurs et 7 dames se sont inscrits pour participer à notre tournoi interne. La finale 
messieurs s’est joueé entre Fabien Corthésy et Alessandro Santi avec la victoire de Fabien. Chez 
les dames c’est Krista Gerwing qui a gagné la finale contre Marine Ducommun. 
 
Tournoi Athleticum 
En septembre, 38 messieurs ont participé aux matchs du tournoi. Comme l’année passée, nous 
avons organisé un tableau avancé pour les joueurs non classés et R9 ceci afin d’éviter des 
confrontations trop inégales. Ainsi 4 messieurs, soit Marc Denham, Thomas Cimino, Jean 
Ducommun et Antoine Pequignot sont passés dans le tableau principal. La finale a été gagnée par 
Matthieu Harbich confronté à Pierre Yves Hunziker. Comme l’année dernière, impossible 
d’organiser une compétition féminine avec seulement 2 joueuses inscrites. J’espère vivement que 
cette année toutes les dames du TCB s’inscriront car comme l’a dit un certain  « Pierre 
Coubertin », l’important c’est de participer. Nous n’avons plus rien à prouver si ce n’est de nous 
faire plaisir. 
 
Interclub Dames 
Nous devions entamer notre 2eme saison en 2eme ligue le weekend du 1er mai qui 
malheureusement était totalement mouillé, donc nous avons dû reporter la rencontre contre Pully 
pas seulement une fois mais 2 fois et nous avons finalement joué le 22 mai en même temps que 
les hommes Jeunes Seniors. Est-ce grâce à leur présence et à leur encouragement que nous 
avons réalisé un score plus qu’honnête en ne perdant que 3 à 4. Nous avons réalisé presque le 
même résultat contre le CT Neuchâtel mais cette fois ci gagné par 4 à 3.  
Et puis nous sommes montées au Mont-sur-Lausanne par un temps très froid et humide nous 
battre contre le TC Châtaignier ou nous avons de nouveau fait le même résultat, mais cette fois 
les 4 points étaient pour les dames adverses. 
Après ces trois rencontres, nous nous sommes trouvées 3eme du groupe avec un match de 
barrage contre Anzère chez elles en Valais. Malgré nos efforts sur les courts-et là je pense surtout 
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a Giesela qui a bataillée dur pendant 3 sets très disputés, nous avons de nouveau perdu par 3 à 
4. Par contre, nous avons passées une soirée très sympa avec ces dames et leur musicien 
bernois. Et nous voilà en 3eme ligue. 
 
Mais grâce à un coup de baguette magique de la fée de Swisstennis nous nous retrouvons tout de 
même en 2eme ligue puisque par manque d’équipes la 3eme ligue a été supprimeé. 
 
Je profite pour remercier toutes les joueuses de mon équipe pour leur engagement et combativité 
et vive la prochaine saison.  

 

Le président  remercie Monica pour son rapport bien apprécié et passe la parole à Dominique 
Cazeaux en tant que responsable junior. 

 
 
Rapport du responsable junior – saison 2010 
Dominique résume les activités des cours Juniors . Les cours donnés par notre entraineur Greg sont 
très appréciés.  Néanmoins, l’effectif est légèrement en recul par rapport à 2009 : 47 contre 51 pour 
les cours d’été, 19 contre 21 pour les cours intensifs et 24 contre 25 pour les cours d’hiver. Notre 
entraineur Greg intervient pour faire remarquer l’aspect compétitif d’un grand nombre de nos juniors 
et mentionne une nouvelle école de tennis qu’il souhaite mettre en place. Peu de détails sont encore 
donnés à ce moment. Geneviève Lefrancois qui est en charge de Kidstennis fait un carton cette 
saison. 35 élevés contre 23 l’année précédente. Geneviève souligne l’enthousiasme des enfants dans 
leurs premiers contacts avec notre sport.  
Dominique mentionne particulièrement Marine Ducommun pour ses excellentes performances en 
2010. 
Le président remercie Dominique pour son rapport ainsi que Greg, Geneviève et tous les assistants 
entraineurs pour leurs efforts durant la saison  
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5. Rapports des capitaines Interclubs et Lombardet 

Pour l’équipe « Actifs I - 2ème ligue », Pierre-Yves Hunziker nous a communiqué son rapport :  

Actifs I - 2ème ligue  
La saison débute bien mal avec 2 joueurs blessés (Nicolas et Vincent) dès le début des 
entrainements! Je cherche donc un remplaçant pour toute la saison auprès de toutes les équipes 
qui me disent qu’elles sont limite au niveau des joueurs. Après plusieurs téléphones a diffèrent  
joueurs potentiels, je demande l’autorisation à Monica Winteregg d’accueillir Philippe Stringano.  
La première rencontre contre Morges se solde par une baffe 9:0 à Bussigny. Personne ne met un 
seul set !  La deuxième rencontre face aussi à Morges finit 6 :3 pour nos adversaire, Greg et Fred 
amènent un point en simple et Philippe avec Fred pour e troisième point en double. 
3eme rencontre à St Sulpice sur terre battu. Terre battue traitre car nous avons eu 2 foulages de 
chevilles. Malgré cela 2 victoires pour Bussigny ; Eric et le capitaine en double et le capitaine en 
simple. 7 :2 pour St Sulpice mais…. Sans cette maudite terre battue… une victoire peut être ? 
Pour le premier tour de relégations, nous avons fait un remake de l’année passée face à 
Montcharmant. Sans les mêmes joueurs nous avons perdu 6 :1. Point marqué par la paire Alain et 
Raphael. Pour le deuxième tour de relégation à Bussigny contre Bethusy nous avons perdu sur le 
fil 5-4 après le dernier double décisif perdu ! Fred, Lennart et Alain amènent 3 point en simple et 
encore Fred et Oswaldo en double.  

Pour l’équipe « Actifs II - 2ème ligue », Julien Cretenoud  nous a communiqué son rapport :  

Actifs II - 2ème ligue  
La saison 2010 n’a pas débuté de la meilleure des manières, ayant dû reporter par 2 fois la 
rencontre contre le TC Bulle en raison de la pluie. C’est donc sur la terre battue de Pully que nous 
entamons la saison, pleins de bonnes intentions. Après des matchs pour la plupart serrés, nous 
nous inclinons 3-6 dans une ambiance très fair-play et avec un bon repas à la clé.  
Soucieux de soigner le score le week-end d’après à domicile contre Saanen, que l’on pouvait 
considérer comme l’équipe la plus abordable du groupe, j’invite Patrick Du, R4 et ancien joueur de 
ligue nationale B à se joindre à nous en tant que n°1. Il accepte bien volontiers et nous infligeons 
un sévère 9-0 à nos adversaires, sans laisser échapper un seul set. La journée se termine par une 
magnifique fondue vigneronne avec l’équipe des Jeunes Seniors de Daniel (mais sans les équipes 
adverses, un peu dégoûtées peut-être par le 17 à 1 de Bussigny sur la journée) que nous 
remercions encore une fois pour l’organisation du repas.  
Après deux rencontres, nous avions donc encore une chance de décrocher une des 2 premières 
places du groupe mais nos espoirs ont vite été réduits à néant au vu de l’équipe alignée par 
Bulle : un R4 et cinq R5 !!! Patrick Du à St-Gall, le vent de la partie et des champs de patates 
faisant office de courts de tennis font que le 2-7 obtenu n’est pas un si mauvais score… A noter 
que le repas est excellent (roastbeef-frites) et l’ambiance également. 
Terminant finalement 3ème du groupe nous jouons le 1er tour de relégation à domicile face aux 
Diablerets. Les matchs de simple sont disputés aux couteaux (3 partout après les simples), tout 
se joue donc sur les doubles, dans une ambiance assez « électrique ». Résultat : on s’en tire bien 
en gagnant 5 à 4 et donc nous gardons notre place en 2ème ligue pour l’année prochaine. Très 
bonne fin de soirée barbecue + piscine chez Adrien Chenaux, les adversaires ayant refusés de se 
joindre à nous… 
Pas de changements dans la composition de l’équipe prévus pour l’année prochaine. On espère 
pouvoir bénéficier plus souvent du soutien de Patrick Du. A noter encore qu’Alessandro Santi qui 
devait jouer cette saison avec nous a finalement décidé de jouer pour Lausanne-Sports.  

. 

Jean-Claude donne la parole à Norbert Varga pour son rapport concernant l’équipe « Jeunes Seniors I 
- 2ème ligue » : 
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Jeunes seniors I - 2ème ligue  
L’équipe a terminé à la deuxième place de son groupe. Lors du tour de promotion, l’équipe n’a pas 
réussi a décroché son ticket pour la première ligue. Norbert remercie toute l’équipe pour son 
enthousiasme et sa motivation tout au long de la saison. 

Jean-Claude remercie Norbert. 

Monica Winteregg intervient pour mentionner que Swiss tennis a décidé, pour des raisons de 
restructuration, de promouvoir l’équipe de Norbert Varga « Jeunes Seniors 2ème ligue »   en 1ère ligue 
pour la saison 2011. L’assemblée acclame et applaudit cette équipe pour cette promotion acceptée 
avec enthousiasme.  

Jean-Claude remercie Norbert et donne ensuite la parole à Daniel Lefrancois  pour son rapport 
concernant l’équipe « Jeunes Seniors II - 2ème ligue » : 

Jeunes seniors II - 2ème ligue  
En introduction j’aimerai préciser que notre équipe est constitué de 9 joueurs sous l’appellation 
d’origine contrôlé « jeune seniors ». 
Appellation flatteuse puisque si le plus jeune de l’équipe annonce 35 ans, les se gâtent 
rapidement pour les 4 suivants dans la classe d’âge pour terminer par 3 grands-pères qui 
constituent les valeurs « mûres » et non pas « sures » de l’équipe. 
Bref après un entrainement intensif de début de saison nous étions tout feu tout flamme pour le 
1er tour du 1er mai qui à l’eau. 
Notre premier tour eut donc lieu le 8 mai ou nous nous sommes déplacés à Gland pour prendre 
notre première pâtée de la saison ….(8 :1)…. 
Même weekend avec une séance de rattrapage le 13 à Châteaux d’Oex, par des conditions 
dantesques (6 degrés, nuages au ras de la tête et balles gorgées d’eau) nous nous sommes 
imposés 5 :4. 
Ce fut le déclic de la saison. On bat Préverenges le 15 mai (8 :1) et Lausanne Sports le 5 juin 
(5 :4). 
Nous avons donc terminé la saison au 2eme rang de notre groupe ….. 
Bilan positif donc, et non seulement sur le plan comptable mais également et surtout sur le plan 
humain avec une équipe soudée qui répond toujours présent. 
… Non seulement présents lors des Interclubs mais également présent chaque fois que le club a 
besoin de nous. Que ce soit pour faire du rangement, nettoyer la terrasse……… 
Merci à Angelo, Dominique, Patrick, Wolfgang, Philippe, Giambattista, Jean Marc et 
Philippe…..Rendez-vous pour les IC 2011 le 7 mai…… 



11.01.2012  page 9 / 16 

 
Jean-Claude remercie Daniel et donne ensuite la parole à André Hunziker pour son rapport 
concernant l’équipe « Lombardet 1». Le rapport est donné par Patrick Chenaux : 
 

Lombardet 1 
Patrick Chenaux nous résume l’exploit de l’équipe « loisir » mais fort. Le tandem Hunziker-Chenaux 
est imbattable. Installé dans le groupe fort, il fallait se battre pour y rester.  Une match de relégation 
a sauvé la place dans le groupe fort. 6 :1 contre Lonay, et reçu comme les rois…. vraiment du fair 
play. Voyons la saison prochaine.  
 

Jean-Claude remercie André et Patrick et passe à la lecture du rapport de Antoine Péquignot, 
capitaine d’équipe Lombardet 2.  
 
Lombardet 2 
 

Chers amis du TCB 
Nous avons conclu ce Lombardet 2 avec fierté en nous classant à la 2eme place. La classe Non? 
Tout ça en grande partie grâce à ce magnifique club TCB ,ou plutôt Roland Bussigny Garros 
pourrait- on dire? Avec ces 5 Courts!!¨ Merci Mille fois aux décideurs de cette initiative! 
Je profite de cette occasion pour lancer une idée : Remplacer les 2 douches par 3 douches ou 2 
de meilleure qualité, tout en sachant que la cotisation est très faible, ce qui est génial en 
l'occurrence! Mais serait- il envisageable d'augmenter la coti très légèrement pour justement 
parer à ces frais? 
Je souhaite à tout le monde une excellente année 2011¨!Profitez en bien! car parait-il , d'après 
les mayas et autres aztèques que l'on a rencontré au Mexique , en 2012 on sera plus là! 
Viva el Tennis! 
 

Jean-Claude passe la parole a Alain Rochat responsable équipe IC juniors filles  
Juniors filles 

Bussigny a rencontré 3 clubs de la région Genevoise, donc Carouge, Collonges et Bellerives. La 
rencontre se joue sur 2 simples et 1 double. Nos filles, très motivées ont dû batailler contre les 
filles aussi motivées mais bien plus expérimentées ce qui explique le résultat sévère : 9 défaites 
en 9 rencontres. Chose positive à faire remarquer : Les parents sont venus à tous les matchs 
pour soutenir leurs filles. Il se pose la question si les filles devraient suivre un entrainement plus 
conséquent. Le soutient de l’équipe filles ainsi  que de leur coach n’était pas très visible, ce qui 
n’aide pas la motivation. 
 

Jean-Claude remercie Alain Rochat en remarquant que les améliorations au niveau du soutien 
devraient être faites.  
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6. Rapports du caissier et des vérificateurs des comptes 

Jean-Claude donne la parole à Daniel Roth pour le résultat financier 2010 : 
Daniel Roth a repris les comptes de Ursula Gachoud en 2010. Après un début assez difficile les choses 
entrent dans l’ordre.   

Daniel résume les produits et les charges d’un montant équilibré de 104940.55 CHF.  A remarquer 
que dans les recettes seulement 60% sont assurés par les cotisations régulières et finances d’entrée, 
le reste provient de subventions, Lotos et sponsors. D’autre coté dans les charges, le cours juniors, 
en particulier en hiver sont très chers. Subventions et paiements de parent déduits, il restent env. 
16000 CHF à la charge du club donc env.15% du budget total !  
Notre caissier évoque la nécessité d’une amélioration de notre site internet.  

Jean Claude remercie Daniel Roth pour l’excellente tenue des comptes et ouvre le débat :. 
 Patrick Chenaux nous communique que la présentation sur l’internet de la Foulé de Bussigny 

est très bien réussie et nous propose de s’inspirer. Jean Claude répond qu’on va visualiser 
plusieurs réalisations pour arriver à un résultat bien ficelé. 

 Alain Rochat remarque que malgré l’effort financier le cours de juniors n’a pas bien marché.   
 Patrick Chenaux demande des informations détaillés sur le Bilan 2010. Ils sont donnés par le 

président.  
 
 Malgré l’acquisition d’un programme de gestion de membres et la facturation qui simplifié 
considérablement la tâche du caissier, ce poste demande un énorme travail et reste un poste clé du 
comité. 

Les finances du TCB ont été contrôlées par les vérificateurs Madame Eliane König et Monsieur Alain 
Rochat. Notre président passe alors la parole à M. Rochat pour le rapport : 
 

            Rapport des vérificateurs des comptes – Décharge du caissier et de comité : 
La commission de vérification des comptes s’est réunie le 13 janvier 2011. Ils ont vérifiés les 
comptes de notre club ainsi que les pièces comptables présentées par notre caissier Daniel Roth. 
Les écritures et les comptes ont été trouvés exactes.   

Les vérificateurs proposent à l’assemblée générale l’adoption des comptes tels que présentés et de 
donner décharge au caissier et au comité. 

Jean-Claude remercie les vérificateurs pour leur travail et propose à l’assemblée d’accepter ces 
comptes. Les comptes ont été acceptés avec une abstention. 
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7. Cotisations et Budget 2011 

 
Le président nous informe sur l’évolution des effectifs en 2010. On compte 408 membres, 17 de plus que 
l’année précédente.  Nous accueillons 40 nouveaux membres et comptent 23 démissionnaires.  Jean 
Claude profite de cette occasion de souhaiter la bienvenue aux nouveaux membres. Il constate que le 
résultat de l’exercice 2010 par rapport au budget est faussé car nous n’avons pas utilisé notre crédit pour 
le court 5, ce qui représente donc une économie de CHF 8'500 d’intérêt. Cette somme a compensé une 
partie des coûts des cours juniors. Actuellement ces cours sont fortement déficitaires  (voir point 6 de 
l’ordre du jour) et nous avons déjà pris des mesures pour diminuer la perte pour la fin de la saison 
2010/2011 en arrêtant les cours fin février. Néanmoins il faut encore compenser un déficit de 8'500.- 
calculé sur les bases actuelles. 
Afin de compenser cette perte, le président nous présente 3 propositions :  

1) Augmentation de CHF20 des cotisations adultes. ( de CHF 220 à CHF 240 pour les Bussignolais et 
de 250 à 270 pour les autres) 

2) Augmentation du prix des cours entre CHF 10.— et CHF 60.—selon les groupes qui passeraient  
donc de : 

a. de CHF 80.à CHF 90 pour les kids ( 6.--/heure) 
b. de CHF 160.à CHF 200 pour les débutants et moyens (9.--/h) 
c. de CHF 160.à CHF 220 pour compétiteurs (10.--/h ) 
d. de CHF 250 à CHF 350 (17.50/h) pour les cours d’hiver en salle 

3) Augmentation du nombre de participants pour un cours standard. 
La discussion est ensuite ouverte. P. Chenaux demande les conséquences de ces propositions 
individuellement sur le budget 2011. Le président et le caissier ont préparé un budget 2011 tenant 
compte de ces trois différents scénarios. Un débat animé s’installe dont les éléments clés sont : 

 Les parents doivent par solidarité financer les cours juniors 
 Les cours juniors sont en comparaison avec les autres clubs Vaudois trop bon marché. Le club 

risque de devenir une garderie en particulier pour les petits. 
 Le nombre de participants par cours ne doit pas augmenter de manière significative, donc la 

formule idéale est 6/courts pour les non compétiteurs et 4 /court pour les compétiteurs 
 En résumé on vote 3 propositions : 

1. Augmentation de cotisation  
2. Augmentation des cours 
3. La combinaison de 1. et 2, donc augmentation de CHF 20 par adulte et augmentation de CHF 

10 pour les cours 
La proposition 3 est accepté par l’assemble avec 4 non et 4 abstentions. 
Les cotisations 2011 se présentent donc ainsi : 

 
 Bussigniolais Externe 
Senior actif    240 270 
Couple 440 490 
Apprenti / Etudiant (19-25 ans) / 
AVS 

140 140 

Junior “Individuel 85 85 
Junior “Famille 25 25 
En congé Senior 40 40 
En congé Junior 20 20 

 

Les prix des boissons à 2.-- et les cartes d’invités à 10.--, restent inchangés.  

 

Ainsi le budget 2011 est équilibré. P. Chenaux remarque en accord avec Alain Rochat que le 
TCB doit augmenter son effort de trouver des sponsors. 
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8.  Comité 2011 

Le président prend la parole pour l’élection du comité 2011. Il remercie avant tout son comité qui a 
œuvré tout au long de l’année 2010 donc Monica Winteregg, Wolfgang Harbich, Franco Longo, Philippe 
Pottier, Daniel Roth, Dominique Cazeaux , Claudio Wanderley et enfin Krista Gerwing et Norbert  Varga 
qui, selon l’assemblée générale 2010, ont rejoint le comité en cours d’année  
 
Comme de coutume, le comité est donc démissionnaire dans son ensemble. Jean Claude précise, comme 
déjà annoncé à la dernière assemblée et lors de l’inauguration du 5ème court qu’il ne se représente pas. 
C’est aussi le cas pour Monica Winteregg. Avant de passer la parole pour l’élection du nouveau président, 
Jean Claude s’adresse encore une fois à l’assemblée pour donner quelques réflexions personnelles sur les 
dernières 21 années ( !!) passées au comité. Le texte est reproduit dans l’annexe. Il passe ensuite la 
parole au vice-président pour l’élection du nouveau président. 
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9.  Election du comité et des vérificateurs des comptes  

 
Le vice-président  demande des candidatures pour le poste du président et présente Daniel Roth comme  
unique candidat. Daniel est élu à l’unanimité : Bravo ! 
 
Notre nouveau président prend la parole et conduit la suite de l’Assemblée.  
Premier point, l’élection du comité 2011. Sont élus à l’unanimité : 
 

 Vice-président :   Wolfgang Harbich 
 Caissier :     Claudio Wanderley 
 Secrétaire :    Marc Denham 
 Responsable des installations : Philippe Pottier 
 Manifestations :   Franco Longo 
 Commission technique :  Norbert Varga 
 Responsables juniors :  Krista Gerwing – Dominique Cazeaux 

 
Suit l’élection des vérificateurs des comptes . Sont élus a l’unanimité : 

• M. Alain Rochat : rapporteur, 
• Mme. Eliane Koenig : vérificatrice, 
• Mme De Buys : vérificatrice suppléante 

 
Daniel remercie particulièrement Mme Rochat pour le bouclement de 2010 ! 
 
Le TCB peut compter sur le soutien de trois « piliers » du TCB, hors comité : 

• Monica Winteregg :   Inscription et gestion des nouveaux membres 
• Patrick Chenaux :  Comptabilité 
• Jean-Claude Machoud : Coach président 

Un grand merci pour cette précieuse aide ! 
 
Daniel remercie nos membres sortants donc : 
 
Monica Winteregg, 11 ans au comité et depuis 2006 responsable de la commission technique. Sous 
applaudissement de l’assemblée Monica reçoit un grand bouquet de fleurs et un bon pour une journée 
wellness. 
 
Et bien sûr : 
 
Jean Claude Machoud,  21 ans au comité, 7 ans aux inscriptions et cotisations, 9 ans comme caissier et 
le reste comme président où il nous a laissé un magnifique site à la Plannaz riche de 5 courts tout neufs. 
Pas sans émotions Jean Claude reçoit un bon pour un séjour à Zermatt pour 2 personnes avec entrée au 
golf. 
 
Ensuite Daniel nous décrit en quelques lignes ses idées sur l’actuel et le futur du TCB : 
 
Quelques réflexions de base : Etant relativement jeune au sein du comité (2 ans secrétaire, 1 an de 
caisse), Daniel se dit de n’être pas encore conscient  de tout ce qu’il ne maîtrise pas et de la charge que 
représente la présidence. S’ajoute une disponibilité qui n’est pas énorme pour des raisons 
professionnelles. Mais, très motivé par cette mission, il accepte ce défit avec enthousiasme.   
« Au vu de mes disponibilités, je ne serai pas toujours présent, Je compte d’ores et déjà sur le comité 
mais également sur vous tous : en terme de compréhension et d’acceptation d’une part et en terme de 
soutien d’autre part. » 
Le président nous mets en garde que sa situation professionnelle peut, dans l’avenir se montrer 
incompatible avec la charge de la présidence. Dans ce cas Daniel céde ce poste sans discussion. 
Pour accomplir une traveil efficace il compte sur le comité. 
Ensuite le président dessine sa vision du club, structuré en trois groupes : 
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1. Les PILIERS :  
Ils participent à toutes les manifestations du TCB et font tourner le Club 

2. Les JEUNES :  
Sont le futur du club. Un objectif important doit être d’assurer leur formation et leur 
encadrement, 

3. Les ANONYMES : 
Les gens qui viennent, jouent puis rentrent chez eux. Ils pratiquent leur sport dans ce cadre 
si agréable de la Plannaz, 

Le but doit être de continuer d’offrir  a tous un environnement convivial et sympathique ! C’est la 
base nécessaire que certains anonymes passent dans le Piliers. 

 

Les buts pour 2011 : 

Former les membres du comité ainsi que nos « supporters » à leur nouveaux postes 
Claudio pour la caisse, Monica sur le logiciel de gestion des membres Transmettre  la 
comptabilité à Patrick et profiter de cette occasion pour glaner quelques améliorations 
grâce aux conseils du professionnel 

Améliorer la visibilité vers l’extérieur et la communication à l’intérieur du club : 

Mettre en route le projet de nouveau site internet intégrant : le blog, des formulaires en 
lignes facilitant l’administration du club, 

Améliorer la communication interne : blog, e-mail… 

Améliorer le club-house, 

Définir quelques clés de répartition des tâches pour les manifestations du TCB comme : 
lotos,  fête du 1er août, fête de l’UCAB, … 

Intégrer la notion d’école de tennis que propose Greg : 
• Deux groupes principaux : Kids tennis et cours de tennis juniors, 
• Les cours juniors se divisent en : tennis loisir et tennis compétition, 
• 6 joueurs par court pour Kids tennis et cours juniors loisir, 
• 4 joueurs par court pour tennis compétition, 
• Assistance à Greg par des moniteurs J+S, 
• Impliquer plus les parents dans cette démarche pour créer une dynamique au 
sein de  l’école, 

 
 
A la fin de son discours Daniel nous rappelle une date bien importante pour la vie social du club:: 

• Du 17 au 19 septembre : week-end du TCB au chalet de la commune à Château d’Oex. 
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10. Divers et propositions individuelles 

Le président passe la parole à nos invités : 
M. Dominique Blanc : Président du conseil communal :  
M. Blanc remercie Daniel. N’étant pas très sportif lui-même il apprécié la vie du club. Il précise que 
ces sociétés sportives sont un des piliers qui fait bon vivre à Bussigny. M. Blanc reprend les 
remarques de Jean-Claude et insiste sur l’importance du bénévolat qui devient de plus en plus rare de 
nos jours. Même que le TCB se trouve à un tournant, il voit dans l’esprit de l’assemblée que le club 
est actif et plein de promesses. 

Daniel remercie M. Blanc et passe la parole à M. Jean-Claude Glardon, municipal : 
M. Glardon remercie le président et s’étonne de la longueur de nos assemblées. Il nous transmet les 
salutations de toute la municipalité de la commune de Bussigny qui soutient activement les sociétés 
locales. M. Glardon remercie le TCB pour sa participation importante lors de la Charbonnière et nous 
rend attentive à la Gymnastrada en été 2011. Les bénévoles, un des mots clés de la soirée sont 
toujours les bienvenus.  

La commune nous offre la verrée….un grand merci !! 
Daniel remercié M. Glardon pour ses mots.  
Il nous donne quelques informations et dates : 

 Gymnastrada : du 10 au 16 juillet 2011! 
 Le programme de la saison 2011 est disponible à l’entrée,  
 Le Blog et E-mail deviennent un moyen de communication de plus en plus importante 

 
 
Le président demande s’il y a autre questions ou proposition ? 

 
Ferdinand Reesink demande la possibilité d’utilisation des courts « ancien UBS » en Buyère. 
Réponse : Les terrains sont utilisables tels quels jusqu’à leur démolition. Le TCB à arreté leur 
entretien. 
Daniel Lefrancois demande s’il y a un bulletin d’info imprimé pour la saison prochain. Daniel Roth 
répond qu’on continue à distribuer une version hardcopy. Une version informatique sera disponible 
sur le site WEB. 
Daniel Lefrancois nous propose de mettre tous les sponsors sur le bulletin du TCB. 
Alain Rochat nous propose des activités pour des nouvelles recettes, donc  Tombola juniors, repas de 
soutien. Daniel répond  positivement à cette initiative. 
 
La parole n’est plus demandée, le président clos la séance à 23.25 (un nouveau record en longueur) 
en remerciant tous les membres présents de leur patience et intérêt. 
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Annexe : Remarques du président sortant 

 
Je ne vais revenir sur les 21 ans que j’ai passé au comité, 
je souhaiterais juste soulever différents ressentis que j’ai rencontrés : 

- Les premières années, sous le pont, nous jouions entre Bussignolais sur 2 courts à guichets 
fermés, limitées à 300 membres les places étaient attractives et les membres très actifs et 
présents. On pouvait les voir arriver habillé en curé ou en pirate si le comité le leur demandait. 

 
- Puis l’état des courts devenant dangereux pour le jeu, l’effectif tomba à 170 membres. Un 

membre du comité de l’époque étudiant à l’EPFL avait même extrapolé que les effectifs 
tomberaient a zéro en l’an 1995. La tâche du comité fut d’obtenir rapidement de nouveaux 
terrains. 

 
- Arrivé à la Plannaz, ce fut l’époque portes ouvertes, nous avions un emprunt de 200'000.— à 

rembourser, chaque nouveaux membres était précieux, ouvert aux Bussignolais et avec une 
légère plus-value pour la première fois aux membres extérieurs les effectif sont montés à 480. Le 
comité avait réussi son pari, nous avions presque 10ans d’avances sur le remboursement après 5 
ans 

- Ce fut aussi les années faciles, les membres étaient là, Canada croque, nuit du double, sortie à 
Château d’Oex, soirée de clôture, tournoi avec chaque fois des participations records, il fallait 
même refuser des volontaires pour les lotos ou autres manifestations dans le village. 

 
- Puis sans crier gare, commencent les années plus difficiles pour le comité, la participation se 

limite à un comité élargi, le plus souvent avec des « anciens »,  pour moi le signe est clair, il est 
temps de passer la main, nos activités ne correspondent plus aux besoins des membres de la 
nouvelle génération, cette année j’ai même eu l’impression d’avoir fait l’année de trop, j’ai même 
hésité à démissionner après le manque d’intérêt de nos membres à la charbonnière et le peu de 
présence à l’inauguration du 5ème court. 

Je ne me sentais plus en phase avec les membres. 
C’est donc sans regrets que je vais quitter le comité ce soir,.  
 

- Dans quelques minutes vous aurez un nouveau président et un nouveau comité, des anciens il ne 
restera que Franco et Wolfgang, tous les autres sont frais, pleins d’idées et d’énergie, ils vont 
vous proposer un calendrier 2011. 

- Je souhaite vraiment que vous les suiviez et que vous les souteniez lors de ces activités ou alors 
que si cela ne vous convenez pas que vous montriez votre désaccord afin d’éviter les grands 
moments de solitude que nous avons vécu en 2010. 

- Je vous souhaite une bonne fin de soirée, beaucoup de succès aux futurs comités et je passe la 
parole a Wolfgang pour l’élection du président. 

 
 


